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ségóben az újév alkalmával csaknem teljes 
számban jelentek meg a párt tagjai, valamint

ropogott a lettint századok alatt is, mégis 
épez, teljes erejében szállott az át nemze­
dékről nemzedékre. Sziklasztlárdan ált hi 
Ifink és reményűnk, hogy országunk a mos­
tani káoszból Magyarország állami függőt* 
íerteígének, jövő nagyágának képe fog meg­
valósulni. Semmiféle erőszakoskodás nem

Ä politika éjévé.
a kültagok, A párt elnökét. Darányi Ignácot 
Semsey Boldizsár üdvözölte.

As njp&rt BAnffyeál.
Az ujpárt déli fél 12 órakor tisztelgett 

vezérén*], Bánffy Dezső bárónál, a Bimbó- 
utezai palotájában

toltak át Budára 12 kétfogatu kocsin.
Az ujpárt küldöttségét Bt 

fogadták. Az tidvözlö beszédet 
dr., Sepaiszentgyőrgy képviselő, 
s a szép beszédben sok utalás volt á mai 
politikai helyzetre, de Bánfty válaszában 
politikától egyáltalán nem nyUatkoaott.

A néppárt.
Az országgyűlési néppárti képviselők • 

a párt számos kültagja d. e. 10 ónkor 
majdnem teljes számban jelent meg a párt 
klubhelyiségében, a hol Zfaoray. Miklós üd­
vözölte a párt elnökét, Zichy Aladár grófót 
lendületes beszédben.

Az országgyűlési azabadalyüpárt tagjai 
nagy számban gyülekeztek tóa délelőtt 11 
órakor a Lloyd épület klubhelyiség nagy 
termében, hogy az tij év alkalmából Fod­
or, amiczky Frigyes bátó pártelnököt üdvö­
zöljék.

Hieronymi Károly az egybegyttlt tagak 
hevében üdvözölte a pártelnököt.

Budapeat 1806. január 2.
Az újévi beszédeken megérzik a 

mostani keserves időknek nemcsak 
nyomása, hanem vergődő bizonytalan­
sága, is. fele vannak elítéléssel a letűnt 
év szomorú eseményei felől, s teli el­
szántsággal az uj évben követkéz hő­
tökké! szemben. Általában — inkább 
barcziasak, mint békések, s ez bizo 
nyára nem csoda. De a legélesebb 
Jháognsmeh is átrezeg a béke becsü­
lő«», Őszinte vágya — nem kényei- 
metességből s a harcától való félelem­
ből, de a nemzet s az ország nyu­
galma ős nyugodt fejlődhetése kedvéért.

valósulni. Semmiféle erőszakoskodás 
fogja a nemzetet letériteni útjáról éi meg 
akasztani kitűzőit nigy nemzeti czéijsinak 
megvalósítására irányzott törekvéseiben.

A lelkes éljenzés elhangzása után utezai palotájában. Az ujpártiak a párt 
klubhelyiségében jöttök össze és innen fcéj-

fy »fi«

Kossuth Ferenci válaszában ezt mondta :
Helyesen mondta Sághy barátom, hogy 

az imént elmuU ér küzdelemmel kezdődött 
és küzdelemmel végződött. De ez a küzde­
lem cem volt meddő, meghozta hatásait. 
Igaz, nem érte el azt a őzéit, amelyért küz 
dőltünk, do elértük azt, hogy a kösszellem 
felébredi, az önérzet, az öntudat, az aka-

Nincs benne meghunyászkodás, szá­
razon tartja a puskaporát és élesen a 
saabtyáját — de tisztességes béke előtt
hajlandó visszavonulni.

*

A nevezetes újévi üdvözletekről a 
kővetkező tudósításaink szólnak:

A kormány újéve.
A félhivatalos Búd. Tud. jelenti, hogy 

S kabinet; valamennyi tagja és a kormány 
seámoe politikai barátja Fejérváry Géza bátó 
dSiolsztersInök lakásán tisztelgett ma délután 
fél ’egy órakor.

Lányi Bertalan igazságügyi miniszter 
beszélt a megjelentek nevében és üdvözölte 
a miniszterelnököt, aki a kormánynak való­
ságos családapa. .

A függetlenségi párt.
As országos függetlenségi és 48 as 

párt Ersaébei-körpti kör helyiségóban gyüle­
kezett délelöt tizenegyed félórakor és in­
ban indult Kossuth Ferenc lakására üdvöz­
lőre. Sághy volt a párt szónóka, aki a töb­
bek között ezt mondta: Sötét és súlyos fel* 

'legek borították hazánk egét már a lefolyt 
év elíő hajoalhasadásakor is, melyek vé­
rzés zivatart ióslólaz tornyosultak össze.

nesen a nemzetet, ha a kormányában nem 
biaik, A oemzet élt alkotmányos jogával, 
minthogy a végrehajtó hatalom nem vonta 
le ebből ez alkotmányos következtetést, tehát 
tőrvéuyss jogával, ezen fegyverekké» továbbra 
is élt.

És vajjou mit fog hős ni a beköszöntő 
év. Én egyelőre nem látok mást, mint a küz­
delem folytatását. Ha az uralkodó kívánja a 
kibontakozást, ezt megtalálhatja, úgy hogy a 
helyreállítandó bakó no legyen a nemzet 
vágyainak letörése. Á tiaztasaégea békára 
a nemzet mindig kész. Az alkotmányos 
megegyezésnek és -»unok, hogy a nemzet ál­
láspontja egyformán tekintetbe vétessenek, a 
nemzet nőm fog soha útjába álani, azok, a 
kiket a nemzet bizalma a nemzet élére ál­
lított, mindig készek a nemzet akaratának 
megtagadása né kül keresni a megegyezést 
a korona álláspontjával. Mo.«t is folynak kí­
séri tek ez irányban, de bár a király jóin­
dulatának fairét hailjutr. a kiegyezésre alkal­
mas alap eddig nem találtatott meg azok 
által, akik azt nem keresik.

Hosszantartó leikos éljenzés és taps 
követte Kossuth Ferencz szavait, melyek el* 
hangzása után Kossuth Forencz még hosz- 
azabb ideig beszélgetett a párt tagjaival.

Nagy irkán.
Szászrégen,1. Az éjjel itt 

órákig tartó, hatalmas orkán dühön­
gött, mely több külvárosi apróbb ház 
fedélét elsöpörte. Az orkán következ­
tében a főtéren levő tanácsház mel­
léképülete megingott és erős támaszok­
kal kellett megvédeni a roskadozástől.

Megérint telefenáláe közben.
Temesvár, jan. 1. Mayer Márton 

temesvári 31 éves vagyonos háztulaj­
donos ma délelőtt hirtelen megörült. 
A telefon központban a vasutigazgató- 
sággai akart beszélni, hogy külön vo­
natot rendeljen, mert ő Ferencz Fér- 
dinánd föherczeg. Mayer a rendőrökre 
lőtt, akik elakarták fogni. Hosszas iz­
galmas hajsza után sikerült csak el­
fogni.

Fejérváry romul vei.
Budapest, jan. 1. Ma este az a 

hir terjedt el a fővárosban, hogy Fe­
jérváry báró miniszterelnök hirtelen 
igen rosszul lett.

I Csipkék, szallagok ad eddigi árak teléért. Téli szövetek ős
■ barchetek minden elfogadható árban Hegedűs Ármin 
r. rőiős 68 női divat áruházában, Piacz-ntczán Bika siál- 
r. loda melletti Ranunkel házban. %%%%%%%%%%

mulatságra árjegyzék
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Ä1 ore« forradalom.
Pétervár, jan. 1. Hivatalosan je­

lentik : Több forradalmi társaság érte­
sítette tagjait, hogy a szervezett láza­
dás eredménytelenségére való tekintet­
tel beszüntetik működésűket és az újév 
elején általános sztrájkot szerveznek. 
Miután ezek a nyilatkozatok alkalma­
sak arra, hogy helytelenül informált 
és kishitű embereket elfogulttá tegye­
nek, fölhívják Pétervár lakosait, a hova 
a lázadó bandák moszkvai vereségük 
után menekülhetnek, hogy ne nyugta- 
lanittassák magukat egy ismét esetle­
ges lázadás kitörése által, mert a kor­
mány minden rendelkezésére álló esz 
közzel elnyom minden hasonló kí­
sérletet.

Riga, jan. 1. A keleti tengeri 
tartományok lett részeiben a nyugalom 
ugylátszik, helyreállt. A legutóbbi idő­
ben a lázadás nem igen öltött jelen­
tékenyebb alakot. Rigában a vasutasok 
és mészárosok sztrájkja egyre tart. 
Reggel óta Dvelk és Tvinszk felöl csa­
patok nyomulnak előre és üldözik a 
lázadó bandákat az agitátorokat és a 
lázadók által kinevezett hatóságokat. 
A forradalmi mozgalom ez idő szerint 
Livland északi része felé vette irányát, 
a hol pusztítanak és gyilkolnak. Szol- 
lunub fökormányzót ma idevárják.

meg. Vedreket ceipeljen mindenki * jövetele 
elé. Négy tűzi fecskendőt pedig a megyeház 
átellenes épület ház tetejére illesztenénk, 
úgy hogy a vármegye ház oldala szomszéd­
ban, a vármegyeház kapuja megközelíthető 
ne lessen.

Oda pedig se a csendőrség, mint a ka­
tonaság és darebant huszár be ne mehessen.

A város népe egész nap sziveseq'hor­
daná a vizet a fecskendőkbe. .-

Tisztelettel és hazafias üdvözöltél ma­
radva egy hazaszerető polgár.

A darabant főispán érkezése.
Milyen a hangulat a nép körében ?

Kovács, se Isten osspáss.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, 1906. január 2.
A város közönsége körében nagy 

az elkeseredettség Kovács, a darabant 
főispán ellen. A mióta a kinevezés 
megjelent, csupa puskapor a levegő, a 
melynek egyetlen szikra is elegendő, 
hogy pusztító erejét éreztesse a zug 
főispánnal.

Debreczen város egész népe közé 
átment már az az izzó. hazaszeretettől 
áthatott gyűlölet, a mely a kormány 
erőszakoskodásának letéteményese ellen 
az első pillanatban nyilvánult.

A legjellemzőbb a nép hangulatára 
az a levél, a melyet a posta ma hozott 
nekünk s a melyben egy, hazáját sze­
rető polgár lelkének bánatát önti ki.

A levelet, melynek címe ajánlat 
a jogbitorló gazember fogadtatására, 
teljes szövegében kiadjuk. A levél így 
hangzik:

Tekintete« Szerkesztő ur I Fájó szívvel 
eltelve olvastam, hogy a zug főispán ide fu- 
rakodik közénk. Az én nézetem szerint 
legjobb volna ezt a gazembert mint Isten 
ítéletét fogadni. A tüzes menkőnek kell 
őt tekinteni és tűzi lármával, harsonákkal 
félre vert harangokkal fogadjuk, akár esek 
ekkor, ha a város népe tűzvésznél jelennék

Német sógor kendője.
Magyar pénzen hízott osztrákok'

Újévi gondolatok.
Debreozen, jan 1.

Az ó esztendőn túl vagyunk, egy nap 
ját az uj évnek is átél ük már. A mull 
hét a vásár hete volt. Az lesz még néhány 
napig, ha megkésve is. Az uj esztendő első 
napján jutnék eszünkbe ezek a gondolatok.

A magyar nemzet öntudatra ébredésé- 
sének korát éljük ismét Régi sebek, régi 
fájdalmak szakadnak fel újra. Soha sem 
domborodott ki jobban magyar voltunknak 
érzete, soha sem izott erősebben a nemzet 
megfojtására törekvő örök ellenségnek, az 
osztrákoknak gyűlölete, mint ma és mégis 
megdöbbenéssel kell látnunk, hogy az önér­
zet ébredése a közönségnél még mindig 
nem olyan fokú, mely s nemzeti vagyon 
gyarapításéra alkalmas lenne.

Figyelmen kivül hagyjuk ezt. Szemeink 
e’őtt piwtu’, v'sz e! egy hatalmas, nagy 
társadalmi osztály : az iparos?ág.

Évekkel ezelőtt ráterelte a közfigyel­
met a feljajduiás. Ezer számra összeültek 
és alakultak meg az iparos „mentő-egvesti- 
letek*, jelszavakat írtak zászlóikra, program- 
mot állítottak össze, de ennél többet nem 
is tettek.

A közönség, a polgárság jó példa és 
vezetés hiányában mit tegyen ? S ha még 
csak figyelmét sem hívja fel senki a bajok 
forrására, erodálandó e, ha nem veszi észre 
a pusztulást okát.

Eg* igen komoly bécsi lap vágja ezt 
a magyar közönség szemébe. — Káröröm 
mel veri a mellét és kiáltja át a Lajtán.

— Német nélkül nem tud élni a 
magyar! . . .

Komoly tanulmány és utánjárás alap­
ján közli ezt a pökhendi kijelentést. Tudva­
levőleg ueyanis. hogy az osztrák rongynak 
legjobb pi.cra Magyarország. Az is bizo­
nyos, hogy az osztrák potrnha magyar zsí­
ron nö és magyar pénzből dőzsöl a Lajtán 
túli atyafi.

Most, karácsony előtt az a bécsi lap 
körlevelet intézett az osztrák gyárosokhoz. 
Megkérdi abban tőlük, hogy a megvár vál­
ság rontotta e magyarországi aeftjüket ?

A válaszok öröme nagyon megnyugtató 
a németre, de rmnál keserűbb reánk és a 
magyar iparosokra né»ve. Azt válaszolják 
ugyanis az osztrák gyárosok, hogy magyar- 
országi üzletük ebben az esztendőben nem­
csak hogy nem rosszabbodott, sőt határo­
zottan javult.

Szomorú dolog. A magyar föllendü'ós 
korszakában, mikor az önálló vámterület 
sorompóival készül körfiisánczolni hazáját a 
magyar, nem jut eszébe, hogy magát, — 
az osztrák ipar befolyása alól —- eman- 
czipálja.

Iparpártoló cgyesü'etek! Ezt tessék

munkálni. A sorompó úgyis késik. Tessék 
ezt társadalmi propagandával megtenni. Nem 
olyan nehéz ez.

Cstik, mikor vásárolni belépünk a 
boltba : akkor jusszon eszünkbe a magyar 
ipar s ne fogadjunk el bécsi rongyot. Nem 
kel! akkor bot a német sógornak: kenyér 
hiányában elpusztul az akkor a saját dögé- 
ben, is I

■ ÚJDONSÁGOK.
Sáerfc esztöségl telefen ez. 339.
Szerheaztőaégi 6. : d. e. 6—18 d. u. 8 6. éjjeli 8 6. 
Sxerktisgtöség és kiadóhivatal Piacz-utoza 47,3ez.

— Szilveszter éissakéja. Debre­
czen város közönsége mint minden éven, 
úgy az idén is pompás hangulatban búcsúz­
tatta el Hz óvet utolsó napján. Mulatságok 
társas összejövetelek keretében muzsikaszó 
mellett zárták be a tizenkettedik órát, a 
melynek eltelte után hangos éljen riadással 
üdvözölték az uj évet. Szilveszter éjjelén 
több mulatság volt Dabreczenben. Egyik is, 
másik is igen fényes volt. A vasutasok 
pompás mulatozással, külön vonat indításá­
val ülték meg kz év búcsúját s az uj esz­
tendő érkezését. Mulatságot rendeztek még 
a Kossuth Dalkör, és az István malom 
munkásai is. Azonfelül az öss?.es kávéházak, 
vendéglőkben tartottak kisebb mu’atságokat.

— Debreczen véres és a megye
lljéve. A szokásos újévi üdvözletek ez 
idén sem maradtak el. Debreczen vá­
rosánál is megtartották ezeket az üd­
vözléseket. A város tisztikara Vecsey 
Imre vezetésével megjelent Kovács 
József polgármesternél, a kit szeretettel 
üdvözöltek. Kovács József polgármester 
meleg szavakkal köszönte meg a jó 
kívánságokat s azon óhajának adott 
kifejezést, vajha ez az év sokkal 
nagyobb boldogságot hozna az or­
szágnak, mint a tavalyi. Ugyancsak 
üdvözölték a vármegyei tisztviselők 
Weszprémy Zoltán főjegyzőt, a ki 
válaszában az elkövetkezendő nehéz 
napokban összetartásra buzdította a 
tisztviselőket.

— Mikor leasaek a sorozások ?
Nagyon sokan szeretnék ezt tudni, de a 
biztos választ senki sem tudj« ri megadni. 
Még a honvédelmi miniszter se, aki pedig 
Kaposvár városához leiratot in'ózeh, amely­
ben elrendeli, hogy a város állandó a orozó 
bizottsága a következő napokon üljön öaz- 
sze : 1906. január 5. és február hónap 12. 
napján. Abban az esetben, ha a fősorozá­
sokat a politikai válság miatt még akkor 
sem lehet megtartani, a sorozó bizottság a 
következő napokon üljön össze: 1906. már- 
ctius 5, április 8, május 21—22, junius 5, 
augusztus 6, október 5. novembar 12 és 
deczember 5. napjain. A sorozó bizottság 
csak osztrák honosságú állitásktiteleseket so 
ro/hat. Azonkívül megvizsgálhatja a honvéd 
póttartalékosokat és a tényleges szolgálatban 
levő katonákat.

— Újév a Csokonai-körben. As
1906. újév szokatlan élénkséggel folyt le a 
Csökön?i-kör választmányában. A választ­
mány ugyanis e n<pon vette használatba a 
Csokonai házban a várostól nyert uj helyi­
ségét. A helyiség ogy gyűlés teremből, egy 
navyobb és kisebb szobából egy előszobá-

Czipö király
A Mi

Debreczen, Flacz-u. 49., a főposta ka 
pújával szemben, őszre és télre legol­
csóbban lehet vásárolni női-, férfi­
én gyermek esi péket " . ■

Tolnai Dániel
elsőrangú oeipö üzletében



1906. január 2

bői All 8 benne a Csokonai-kőr kényelmes 
otthont talált, de csak akkor, midőn Kom- 
lőssy Arthur alelnök és Kardos Albert titkár 
átalakították, újonnan berendezték és mi­
dőn a Csokonai kör képeit, szobrait, könyveit 
irati.it és ereklvetárttyait megfelelően e'he- 
lyezték. — A választmány tagjai újév nap 
ján gyűltek benne először össze és ezt az 
alkalmat megragadta Komlőgsy nlelnök arn>, 
hogy Géresi Kálmán elnököt fldvözö'je és ä 
választmány ragaszkodásáról b'zto«it»a. Dr, 
Nagy Zsigmond és dr. Tüdős János inditvá 
nyáré a választmány ez ünnepies ülésből 
köszönő iratot fog intézni Debreczen váró 
sához a körn«k juttatott áVandé helyiségért. 
— A választmány tagjai a szépen és gon­
dosan berendezett helyiségből ke'Iemes be­
nyomással s azzal a reménnyel oszoVak 
szét, hogy a Csokonei-iör szebb korszakba 
lép e nappal.

— Wolafka Nándor üdvözlése.
A debreczeni kathnükus hívek lelkipásztorát 
Wolafka Nándor dr. püspököt ma újév nap 
ján küldöttségek keresték fel és üdvözölték. 
Az üdvözlő küldöttségek, közölt volt az 
egyházi bizottság, iskolaszék, tantestületek 
és a papság s mind meganyian bo'dog uj 
esztendőt kívántak a jples ecyházfinak.

— A Csarnok estélye Fénye» mu­
latságnak volt színhelye szilveszter éjjelen s 
Kererkedelmi Csertők. A város előkelő kö­
zönsége gyűlt ott össze az ó év elbuesuz 
tatására. A Szilveszteri ünnepség ötletes 
progr mmből lett összeállítva, a mely után 
következett u kora reggeli órákig.

— Egy község a póttartalékosok 
Családjáért. Követésre méltó példát 
statuált a szomszédos H.-Hadház köz­
ség képviselő testületé. Tegnap tartott 
ülésén kimondotta, hogy a behívott 
póttartalékosok családjait segélyezni 
lógja. Tudósítónk a község hazafias 
határozatáról a következőket írja:

H.-H>idház község kimondotta, hogy a 
törvénytelenül behívóit póttartalékos katonák 
szegény családjának ügyét magáévá teszi s 
a községi pénztárból és társadalmi gyűjtés 
utján a nemzeti küzdelemnek ezeket az 
ártatlan á’donateit mindaddig seghi s ellátja 
a legszükségesebbekkel, mig s családhntartó 
oda lesz. Bizottságot küldött ki, mely e se­
gély setiót vezeti.

— Házasságkötések és kihirde
tásek. A helybeli állami any; könyvi hivat al­
to n a múlt hét folyamán házasságot kötöttek 
Tóth Sándor - Nagy Ágnes. Szondi .1 nos - 
Jobbágy Erzsébet, Koács Gábor—Kovács 
Juliánná, Úszó János—Orbán Mária, Nagy 
Mihály—Szabó Sára, Nagy Mihály—Varjas 
Juliánná, Móricz Bálint—Biankó Juliánná, 
Gsrdó József—Laki Erzsébet, Szabó And 
rás—B. N»gy Juliánná, Kiss Imre—ándlrkó 
Erzsébet, Borostyán Jenő—Gyarmati Mária, 
összesen 11 pár. — Ugyanezen idő alatt 
kihirdetés végett je:ent!ie> t k Bánya, z Mi 
hály Hampel Juliáunával, Szabó Bnwdor 
Szabó Zsuzsannával, Tor a János Kis 
Judittal, Mohács József Mát1-' Ágnessel, Varró 
Lsjos Fekete Rózára1, Kaszás Sándor Tyu 
kodi Zsuzsánnával.

— Byllkos merénylet a bálon.
Szilveszter éjjé’ét a Homokkerti olvasó 
kör bálrendezésével ülte meg. A mu­
latságra az egész kert közönsége meg­
jelent. A mulatozók között olt volt 
Molnár Sándor géplakatos is, a ki va­
lami felett összeperlekedett Sóvágó 
József rendezővel. A szóhareznak az 
lett a vége, hogy Sóvágó hatalmas 
pofont adott Molnárnak. Ez azonban 
egy cseppet se jött zavarba. A zsebé 
bői elérttntetta f lövetű revolverét és
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kétszer Sővágőra lőtt. A golyók nagy 
szerencsére nem találtak. A lövés a 
bálban nagy konsternácziőt keltett s a 
merénylőt a csendőrök fogták el.

— Halálosáé. Ur«y Vilmos keres­
kedő tagnap elhunyt Dehreczenben. Az el 
haltban Urny Kálmán máv. mozdonyvezető 
a testvérét gyászolja.

— Lövöldözés as utoxán. A rend­
őrség tegnap elfogta Puskás Lajos czipész- 
segédet, aki a Nvomtató-ufcrán egy hat lö­
vetű revolverből lövöldözött. Puskás az Olch- 
váry Zoltán házának ab’akán is belőtt. Sze­
ren cséré a golyó senkit zem talált, csak uz 
ablakot zúzta össze. A lövöldöző suszter 
legény eben a vizsgálat folyi k.

— Strájk a »stnhásban. Tegnap 
este komoly veszedelem fenyegette a Csöp- 
ség előadását. Majd hogy úgy volt, hogy 
meg nem tartják A kínos esetnek az volt 
ez oka. hogy a díszítők, akik Zilaby igazga­
tóval fisRzepörfiltek, kirtelen kimondották a 
strájbot s elvonultak a színházból. A szín­
házban ezalatt a közönség csak várta az 
előadást. 8 óra is elmúlt, amikor még nem 
kezdődött r.;z első felvonás. Megjegyzendő, 
hogy a színészek e a személyzet látott a 
diszhéehez. Mintán ez egy kissé nehezen 
ment, Votéssy Béla r. fogalmazó m,7gindi 
tóttá a béke akciót Piibhg Ernő tűzoltó fő- 
parancsnokkal és sikerült is a második fel­
vonásig létrehozni a bókét.

— Felülfizetések A „Bickur Cholim* 
debreczeni he^gsegélyző egylet iránti érdek 
!f désnek megható tanujalét adta Emerich 
Arnold, nemasszivü emberbarát folyó hó 
decz. 17 én, a midőn sz idei ha^es óly alkal­
mával, a feíülfizetésen kívül, még 50 koro­
nát adományozott ez egylet alaptőjének 
gyarapítására, ezzel megvetvén alspjál az 
egy’et fenntartásának bi tositására. Fogadja 
a nemesszivü adakozó ez utón is úgy az 
egylet szegénysorsu tagjainak, mint a kő- 
nyörülatességért lelkesülő minden ember­
barátnak hálás köszönetét. Ezenkívül Eng 
länder N Bneat, utólagosan 2 korona felül- 
fizetést küldött az egyesületnek.

~ Egy kitűnő, »zép irásu, irodai 
teendőkben jártas fiatal ember dr. Kardos 
Samu ügyvédi irodájában azonnal alkal­
mazást nyer. Gépen iró előnyben részesül.

— Legnagyobb hangsser tisiet 
József, kir. herczeg utcza 2. Bika szálloda 
mellett. Komáromi M. mühangszerkészitőnek. 
ML denf-le ban szerek, eramophonofe nagy 
választékban. Kitűnő hurok. Legnagyobb 
han ezer mühe'y, mindenféle hangszer ja 
vitást szakszerűen eszközöl. C/imbalom mgy 
raktár. C imb lom vételnél ingven tanítás. 
— Legnagyobb zo guta terem Piacz-u. 49 
Komáromi M. főuostával szemben. Nagy vá 
leszték zongora, pianínó, harmoniumokból 
legbirreresebb gyártmány.részletfizetésre is. 
Zongora jivit^st, rövidre vágását szakszerűen 
eszközöl. Zongora hangolást művésziesen 
készít vidéken is.

— A „Kösponti Bank“ mint sző 
vetkezet működését már megkezdette. Heti 
torz beiét 50 fillér Egy törzs betét 100 kor. 
hit lro jogosít. A már belépett tagok törzs 
iái,.yvei int az intézet helyiségében (Czégoly - 
ház) átvehetik. Ugyanott uj tagok is felvé­
ve-nek

— Hölgyek figyelmébe, Alkalmi 
bevásárlás doczembsr 31 ig. Rendkívüli le 
aráiiitott áron div-itczik!<ek, selymek, női 
ruha szövetek, felöltők. Molnár Ferencz, 
Zádor Lajos utóda női divatterméken.

— A Nspeegélyxő Bank meg 
nyílt. He i betheési kőn ec kéi (ingái ebb 
10 fi1.) kiválthatók Piioz-utcsa 42 az. a, 
Lamprecht palota, földszint az udvarban.

8

A lepofozott színésznő.
Ä drámahősnő drámája.

Botrány ats utoxán.
— Saját tudósitőnktól. —

— jan. 1.
Giinos kis botrány foglalkoztatja Sza­

badka város közönségét. A botrány hősnője 
Pataki Riza, a tzathmári színház volt tagja. 
Az cselről a következőket írják Szabadkáról:

Egy kerületi orvos nyi t uicsán rátá­
madt egy színésznőre, akin igy &k rt boszut 
áliani azért, mert a sógora — állítólag a 
szép rzioéiznő miatt — csődbe került.

A botrány előzményei Baján játszódtak 
le, ahol Pesti Ihász Lajos szabadkai azintár- 
■ u'ata az őszi hónapokban működőit.

Itt Fi, eher B ;).a kereskedő meleg von­
zalomra gyu'adt s társulat hősnője, Pataki 
Riza iránt, aki ünnepelt színpadi szépség. 
Fischer anyagi bajokkal küzdött és nemrég 
c-ödot kellett kérnie maga ellen. A keres­
kedő rokonai a színésznő tékozlásának tudták 
be a fiatalember anyagi romlását és elhatá­
rozták, hogy megboszulják a kellemetlen 
Cíődöt a szép logikán,

A napokban Mlkó Izidor dr. kerületi 
orvos. Fi ober sógora (aki nem tévesztendő 
össze Miikó Izidor dr. íróval) a szabadjai 
Nemzeti szálló előtt találkozott Patak; Rizá- 
vai. A hajdani udvarló az orvos társaságá­
ban volt.

Miikó dr, füves zidalmaktal illette a 
színésznőt, majd te leg bántalmazta, több 
ütést mérve botjával a megriad: leányra.

Fischer tétlenül nézte az es tét. Pataki 
Riza a sértésekkel és támadással szemben 
a b;rór.ágiiál keres elégtételt.

Érdekes, hogy egy szabadkai ifjú lo­
vagiba utón akarta falölősiégrs vonni Miikó 
<lr,-t, aki kijelentette, hogy c ak a színésznő 
valamely rokonának ad elégtételt.

Pataki Riza kisassszonynak az elmúlt 
nyáron a Városligeti S iökörnél volt össze- 
kocczanása egy rendőrrel, »ki. durván inzul- 
tálta őt, mert a kutyája nyakán n >m látta a 
plóhjegy.t

A szép színésznőnek rövid idő alatt 
már a harmadik kimos esem a szsbndkai 
sksmda um.

ÍE8£ISV.CSÁRI10K.
Ä hites száma zárka.

80 BSiügyi reg*«y.
Hasztalan kegyetlenség, mert éa üéháay 

órával ezelőtt beszéltéin a „ssbüeíyes ase- 
ssonynyaí* és irondhUom, hogy abba’ eaaek 
dauzára sem fog kihozni om nit sem. Aeee- 
kivcll azt is akarom, hogy ebben az tgyksn 
kiviiiem sonki se Ártsa magát.

— De engedjen mog . . .
— Mitrt ez az ember &z enyém, a zen 

elvitázhatatian jognál fogva, melyet aa ál­
dott uz, ivz gyiikosáfai atemb-.is. Ezekről a 
jogokról, senki kedvéért sem mondek in, 
mert m r öt évet áldoztam fel, hogy a bur­
kot bogozzam, melyet nyakára akarok sze­
riünk Annyival is inkább, mórt most me­
nekülni sem tud. A végzetes őr« közeledik 
és senkinek sem szabad az oiy nehezen várt 
pillanatot kóslehótui.

— Ér i mtr most ?
— Persze. De rmiy künnyo* té­

vedhet ! ?
— Bízza ciaít reátn.
— A leleplezés melyre készül, talán 

még sincs oly közel, mint tocdoija.
— A bosszú műnk áj", talán már hol­

nap he lesz fejezve.
[Folytatjuk.)
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ápré Élmeídsel
19 Máig ló flHäfj esoat'i! »lade» c*6 4 illír, e
I eirkisesu r «I. te. »0 £i}iá>. viuUg velük 1»6; «gr- 
i*íi iiind.-to (1*4 4 fillér. - Vidéki tidakoiódáinil

teasék válaezbélyagol eaateiaL

Kehi Hermann Hatvan-u, 17. szám alatti 
üzietébeu legelőnyösebb fiz:tési föltételei; 
melleit beszerezhető mindenféle kézmü 
áru, továbbá férfi és női feJöltő-í óa sző-
vcick heti vagy havi kényelmes részlet 
fizetésre.

Batumi és rézbélyegiők, festekpäma 
pécsétnyomó, szamozógép és ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be 
szerezhetők az Első debreczeoi rug­
gyanta-bélyegző gyár és nyomdában 

Simonffi utcza 5. sz.
W'afc*ExJlsfc.:ww*wS:«,áfcw üzlet

feloszlatás miatt 1 Mig a készlet tart lórii 
fiú- és gyermek ruhák végkiárusitlatnak 
Grünt Id Adolf üzletében Debreczen, 
Körtemplom mellett. Mesés olcsó ára5 
Féíuigyeu I

Kélllth szájvíz használata által megakadd, 
lyozza a fogfájást, 1 üveg 70 fillér. Kap­
ható a készítő Grósz Nagy Ferencz gyógy 
sseréssnél Debreczen, Kossuth-u. „ Arany 
egyszarvú gyógyszertár.

•sekély hiti vagy havi részletekben tbesze 
rezhetö Kaiser Salamon Debreczen leg 
aagyobb részletáruházában Hatvan u. 2. 
Vásson, Kézmüáru, férfi és női készrnhák, 
felöltők, őszi és tavaszi gallérok, fiú és 
leány öltönyök, tükrök, képek és nádszók 
kék. Mérték utáni öltönyszövetekből óriási 
választék. Tisztviselők, hajdúk, rendőrök 
és gyári munkásoknak 15 százalék ár­
engedmény.

így Izletvezetől és két utazó ügynöki állás 
jön 1906. január 15-ón czégünknél ürese­
désbe, ezen állásokra vonatkozó minti n 
további meekeresések Schweitzer Testvérek 
czéghez Debreczen intézendók.

Sláz pír korcsoiyát, Kolumbus, Kondor, H - 
lifex ntb. minden áron kiárusít Sümeghy 
Bé'a rasárubáza Csapó uecza 11. sz.

BriOVli kaviár, Páczoh haitik, Afonya czu- 
korba főzve, Feltört franczia dióbé!, Akr-cz- 
virag méz, Mák, Mogyoró, Karácsonyfa 
díszek és Karácsonyfa ezukorkák óriási 
választókban Kontaek Gézánál Főüzlet 
Kossuth utcza. Fióküzlet Csnpó-utcza.

4 hold ondódi föld jutányosán eladó Arany 
János u. 15.

Eljegyzéseken, lakadalmakon főzést vállal egy 
kitanult szakács. Czime : Eötvös 27. Mol­
nár János.2

Táncziskola megnyitás.
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség b. tudomására hozni, hogy
1906. év január hé 2-tkán kedden

az iparosok,
3-ikán szerdán
a polgári ifjak rezére
uj táneztanfolyamot

» ntgmUuU R*tv.a&) elit fűtek '!>

nyitok.
Behatásokat

naptól.
elfogadok a mai

Tisztelettel

Schaf
oki. táneztanitó.

%«. üj sóraktár, I« «"
Van szerencsém a n. é közön ig 

b. tudomására b ízni, hogy Vár utcza 7 
sí. a Nyomtató i tesa sa* án

só nagy raktárt
nyitottam, hol állandóan kizárólag saját 
őrlésű daráit só, valamint kö és mar­
hasó kapható.

Úgyszintén tengeri, árpa és zab 
szemesen, vagy daiálva minden rneny- 
nyiségben á laodóan kapható.

Daráin-1 elfogadok és kívánatra 
haza is szállítom.

Mint a helyi „Erőtaksrmánygyár“ 
képviselője nálam nagyban és kicsiny­
ben e gyártmányok rendelhetők.

Becses pártfogást kér 
teljes tisztelettel

HONIG EMIL,
sónagykereskedő.

LACZKA LÁSZLÓ
göírupu.o -Általat«, géplakatos és gépjavító műhelye, talál 

-gyártmányú ekén it gazdaság, gépek raktár.» KJ Ki DBBRBCZBN
___  liqipeiu» őrlet u„ Bsllrtin-nlíiü 48

flVl'llr 11., Bundi-ukai 6. sí 
f"frElónyOl 'fjtelási feltételek

Pontos és jutányos kmolgáli»

KíWzit és állandóén raktáron 
túrt tökéletes egyetemei éké 
kel, répa- és szecskevá^ökat. 
tengeri moraiolókat jótállás 

mellett leváltál mindennetuii 
kazárt- én mükováoe mnoká 4 
kai u. óv; cié^légéptengelyek 
kovácsolását, mlndennemlí gén- 

ríeíek vaseszter- 
gályoaáaát él 

jtyaJüláiát, gaz­
dasági és ipari 

; gépek, agyéi és 
keltéi ekék izek- 

33örtt javítását

s,_:
ííMi$ Eltörbstetleii kovácsait aazi! kettős ekefejkeretek.

s

Fehérnemű varrást és javítást legelőnyöseb­
ben vállal Piacz u. 19. ez. az udvarban 
hátul.

DEBRECZEN, Kistemplombazér.
Franczia

Flanell
tiszta gyapjú ZZ
méterenként

50 krajezár
óriási választék»

A ki ezt meg nem figyeli, vétkezik aijá 
testén!

KAISER meli-caramellai
• 3 hársfával.

Orvosilag kipróbált és ajánlva köhögést 
rekedtség, katharrus, nyálkásodás és gége- 
katarhus ellen.

4512 közj. hit. bizonyítvány, hogy igaz, 
amit ígér. Csomagja 20 és 40 fillér Tóth 
Béla, dr. Róihschnok V. Emil móda Grósz 
Nagy Ferencz ésMihaiovits gyógyszertár ban.

Trón Gyula gyrgys eresznél Ujfehértón.

Fetrolena forrás
mely kiapadhatatlan, olcsóbb 
mint bárhol, csak a ezégre 
tessék vigyázni.

festék és petróleum nagykereskedő
Hatvan-utcza 5.

sess első seásau üzletben. 
Telefon 303.

■agy kávé raktár
Kiváló finom idei termésű 
Mandarin, Suchong, Congo és 
Pecco tea. Czitrom, narancs
és a hires Manner féle czn
korkák nagy raktára............

Eohn Henrik
czégnél

DEBRECZEN, gróf Degeníeld-tér 7-tk sz.

„Kis pipa“ uj vendéglőse.
Van .szerencsém a n. ő. közönség szives tudomására hozni, hogy 

a Beke Aladár úrtól Kenyér-piaez és Csapő-utcza sarkán, Gr. Degenfeld- 
téren levő

január l-iői átveszem és azt a régi jő hir évnek megfelelőiig tovább 
vezetem.

Személyes felügyeletem elég biztosítékot nyújt m. t. vendégeimnek, 
hogy minden igénynek legjobban megtudok felelni.

Kitűnő magyar konyha és Török Gábor féle Martinkai termésű 
hamisítatlan borral fogok állandóan kedveskedni.

Abbonomákat (házhoz hordva is) mérsékelt álban elfogadok.
Tisztelettel

volt »>gyerdei kezelő vendéglős.

t-rt,, n,1>


